

威海两健儿出征伦敦奥运会

一位来自荣成一位来自环翠,都有望冲击奖牌

本报威海7月17日讯(记者 侯书楠) 17日,记者从市体育运动学校了解到,威海市两名运动健儿周玉波和梁敬将代表中国队参加伦敦奥运会,两人分别参加男子单人皮艇1000米比赛和场地女子3公里团体追逐赛。两人有望在伦敦奥运会上冲击奖牌。

据威海市体育运动学校皮划艇教练焦玉庆介绍,周玉波是荣成市石岛桃园街道办事处西南海村人,原来一直在荣成市体校打篮球。2003年,焦玉庆去荣成市体校挑选皮划艇人才时,相中了周玉波,“他身体素质不错,但是个头才1米8多,打篮球没有优势,就让他来训练皮划艇。”凭借刻苦的训练,周玉波的成绩突飞猛进,仅用一年的时间就进入了山东省体校接受更为专业、系统的训练。如今,他已经成为了国内男子单人皮艇1000米比赛的最强者,获得的荣誉颇多,比如在第十一届全运会男子单人皮艇1000米决赛中获得了金牌。2011年周玉波参加全国划船锦标赛获得1000米单人皮艇冠军,获四人1000米皮艇冠军,获2000米单人皮艇第四名。2011年他参加亚洲划船锦标赛获得四人1000米皮艇第一名,以及500米单人皮艇第二名,去年的划船世界杯上,他还获得了四人1000米皮艇第八名。

对于今年的奥运会,焦玉庆认为周玉波进入决赛

(前八名)应该没问题,“如果运气好,可能会冲击奖牌。皮划艇比赛受风浪等因素影响,偶然性比较大。希望他能取得好成绩。”

另一位运动健儿梁敬则来自环翠区,她早在1999年下半年就进入市体育运动学校学习自行车,她曾经的教练王志刚告诉记者,梁敬自身条件其实并不是很好,“但是她很能吃苦,而且善于钻研,才有了她今天的成绩。”据王志刚介绍,梁敬曾在第十一届全国运动会自行车项目上获得场地自行车计时赛银牌,去年的比赛里,她参加了亚洲自行车锦标赛获女子团体追逐赛金牌并打破记录,在全国场地自行车锦标赛获女子团体追逐赛金牌,全国公路自行车锦标赛获公路个人计时赛银牌,另外还参加了场地自行车世界杯哈萨克斯坦站比赛获女子3公里团体追逐赛银牌。与她同时训练的运动员们如今大多已经转行,而梁敬作为省队运动员,与其他队友一同代表中国队参加了伦敦奥运会场地女子3公里团体追逐赛。王志刚说:“山东省在国内该项目上一直遥遥领先,所以这次奥运会用的就是省队的运动员,不过该项目强手如林,中国队想要拿金牌难度较大,但是可以冲击奖牌。”

据悉,梁敬目前还在济南训练,过几天将去北京,并随同大部队一同出征伦敦奥运会。



和平路正式通车

17日,和平路路面改造工程接近尾声,路面由原来的12米拓宽至15米,目前道路已铺设完毕。图为工作人员正在道路中间标线。记者在市政处了解到和平路于18日正式通车。本报记者 王震 摄

环翠区追缴冒领养老金19万元

本报威海7月17日讯(记者 许君丽 通讯员 陈鹏远)

17日,记者从环翠区人社局了解到,今年上半年,环翠区高度重视社会保险稽核工作,上半年共稽核2521个单位,全部按规定实施了缴费基数申报公示。稽核查

出企业离退休人员养老金冒领24人,对冒领的19万元养老金予以追缴。

2012年,威海市社会保险缴费基数确定,最低缴费基数1900元,最高缴费基数9498元。环翠区人社局高度重视社会保险稽核工作,制定稽核

计划,以书面稽核和实地稽核相结合,重点检查不为职工参保缴费、瞒报少报缴费工资基数、拖欠职工社会保险费、企业离退休人员冒领养老金等问题,切实维护广大劳动者的合法权益。上半年共稽核2521个单位,涉及参保人员39124人,分别占全区参保单位的92%和参保人员的82%。稽核的2521个单位全部按规定实施了缴费基数申报公示。稽核查出企业离退休人员24人冒领养老金,对冒领的19万元养老金予以追缴。